


Метою проведення опитування є моніторинг задоволеності здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти щодо якості викладання 

дисциплін.  

Метою проведення опитування є моніторинг задоволеності здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти щодо якості викладання 

дисциплін кафедрою АІП у І семестрі 2022-2023 н.р.  

Анкетування проводилося щодо дисциплін обов’язкового циклу освітньої 

програми: «Фінансове право», «Адміністративний процес», «Транспортне 

право», «Адміністративне право».  

Відповідно до поставленої мети було проведено опитування здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право», 

результати якого відображені у звіті. В опитуванні взяли участь 151 здобувач 

освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 081 

«Право». Здобувачам було запропоновано відповісти на 16 питань. Статистика 

по всіх питаннях кожного окремого опитування наведена на діаграмах нижче. 

 

«Фінансове право» 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



10. Щодо результатів опитування, то 98% студентів цілком задоволенні 

навчальною дисципліною, а у 2% - виникли зауваження щодо технічних 

проблем ВНС. 

 

 

 



 

 

 

16. Надайте свій коментар або побажання щодо якості викладання цієї навчальної 
дисципліни 

Переглядаючи відповіді студентів, можна дійти до висновку, що загалом здобувачі 
освіти залишають позитивні відгуки та побажання щодо дисципліни. 



«Адміністративне право» 

 

 

 

 

 



 

10. Опишіть проблеми, з якими Ви стикнулися при вивченні навчальної дисципліни? 

98% здобувачів освіти позитивно відгукуються та не стикалися з 

проблемами при вивченні навчальної дисципліни, 2% - було важко засвоїти 

матеріал. 

 

 



«Адміністративний процес» 

 

 

 

 



 

 

 

14. Опишіть проблеми, з якими Ви стикнулися при вивченні навчальної дисципліни? 

98% здобувачів освіти позитивно відгукуються та не стикалися з 

проблемами при вивченні навчальної дисципліни, 2% - було важко засвоїти 

матеріал. 



 

 

 

 

 

 

 



«Транспортне право» 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

14. Опишіть проблеми, з якими Ви стикнулися при вивченні навчальної дисципліни? 

98% здобувачів освіти позитивно відгукуються та не стикалися з 

проблемами при вивченні навчальної дисципліни, 2% - було важко засвоїти 

матеріал. 



 

 

 

 

 



Загалом, за результатами опитування здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, можна зробити висновок про те, що велика 

кількість здобувачів освіти цілком задоволені викладанням даних дисциплін, 

закріплених за кафедрою АІП у І семестрі 2022-2023 н.р.  

 

 

 


